
　ぐんま シチズンシップ・アカデミー アンケート結果

調査期間 平成30年9月21日～27日

対象者 群馬大学、県立女子大学

高崎経済大学、県民健康科学大学

共愛学園前橋国際大学、桐生大学

対象数 37人

回答数 36人

回答率 97%

１　一般質問の傍聴について

（１）傍聴してどう思いましたか。 （２）やり取りの内容をどのくらい理解
　　 できましたか。

２　議員との意見交換について

（１）議員に自分の意見を伝えられましたか。 （２）議員の意見や考えていることが
　　 理解できましたか。
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３　選挙について

（１）今まで選挙に行った （２）昨年１０月の衆議院議員総選挙
　　 ことはありますか。 　　 には行きましたか。

（３）「ぐんまシチズンシップ・アカデミー」への参加を契機に、
　　 選挙に行くべきとの気持ちが強まりましたか。

４　「ぐんまシチズンシップ・アカデミー」について

（１）本事業を経験して、議員・県議会を身近に （２）事前に配付したテキストは分かり
　　 感じられるようになりましたか。 　　 やすかったですか。

（３）来年も同じ事業があれば後輩に参加を勧めますか。
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